



Созвездие Козерога лежит в 270 – 300° эклиптики. Оно включает в себя звезды не более 3-й величины. В верхушке данного иероглифического животного располагается главная звезда созвездия - двойная Гiedi. А каждая составляющая её звезда в свою очередь имеет тройное строение. Знак Козерога означает, о эволюции Рыб, после чего они превратились наполовину в животное, сохранив при этом лишь часть тела рыбьей. Над Козерогом нарисован бог Гор, в правой руке которого лежит анх, а в левой - уас. Гор - покровитель Козерога, способствующий его повсеместному развитию. Гор в представлении древних египтян является богом-благодетелем, который находится в постоянной борьбе с богом Сетом, который олицетворяет собой зло.

Козерог - это мифическое существо, имеющее тело козла и хвост рыбы. По самой распространенной легенде Древней Греции Пан - козлоногий бог был сыном Гермеса. Он покровительствовал пастухам, и однажды испугавшись Тифона - стоглавого великана, в паническом ужасе кинулся в воду. С тех самых пор он является водным богом, у него от того вырос рыбий хвост. После чего Пан был Зевсом превращен в созвездие Козерог, став водным владыкой, предвестником страшных бурь. Полагалось, что именно он насылает на земли обильные дожди. Другая легенда гласит, что созвездие это - коза Амалтея, которая выкормила своим молоком самого Зевса. Индейцы именовали данное созвездие Макара, что в переводе означает чудо-дракон, которые тоже на одну половину свою козел, а на вторую половину - рыба. Другие народы рисовали Козерога наполовину крокодилем, на другую половину - птицей. Аналогичные представления имели место быть в Южной Америке. А после того, как Солнце переходило в созвездие Козерога, индейцы отмечали приход Нового года. Коренные жители Австралии дали созвездию Козерога имя созвездия Кенгуру, за коим по небу гнались охотники.